

ESTADO DO PIAUI PODER LEGISLATIVO MUNICIPIO DE BOQUEIRÃO DO PIAUÍ - CAMARA MUNICIPAL

CNPJ: 02.341.540/00001-64

Rua Cícero Pinto Nº 174 CEP: 64.283-000

E-mail:camraboqueiraopi1997@gmail.com - BOQUEIRÃO DO PIAUÍ - PI

OFÍCIO Nº 010/2024

Boqueirão do Piauí (PI) 18 de abril de 2024

Senhora Prefeita,

Sirvamo-nos do presente expediente para encaminhar a Sua Excelência a Prestação de Contas mensal da Câmara Municipal de BOQUEIRÃO DO PIAUÍ, relativo ao mês de março/2024, em conformidade da Resolução TCE-PI, contendo:

01-Documentação comprobatória da despesa, tais como: nota de empenho, ordem de pagamento, nota fiscal ou fatura, recibo, folha de pagamento, comprovante de depósitos e outros.

Sem mais para o momento subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

Matalia Maria Santos Lima Natália Maria Santos Lima

Vereadora Presidente - CM BOQUEIRÃO DO PIAUÍ-PI

Recebido em 18 de abril de 2024.

Antônio Sales Filho CPF Nº 126.527.707.33

Antonio Sales Filho

Coordenador - PM BP-PI

Exma. Sra.